1.用什么产品进行治理，治理效果怎么样？
 室内空气污染主要来自3个方面，1、颗粒物的污染2、有机化学气体污染3、可传性微生物污染。健康窝可以处理1有机化学的气体污染，和3大部分的微生物污染，颗粒物的污染就要用空调和空气净化机来处理了。首先说我们的产品，我们的系列产品起主要功能都是去除甲醛等有机化合物其他污染，但不同的产品还具有抗菌杀菌、除霉等清除微生物污染的功能。另外还具有修护保养保湿的护理作用。

有机化学气体污染主要来源于室内的家具中胶水、以及油漆、地毯、墙纸等等，按照危害程度排在前几位的是甲醛，苯，二甲苯，氨、酚、TVOC等等，苯，二甲苯，氨、酚等有害其他在正常的通风条件下基本在一个月左右即可自然挥发完毕，但甲醛自然逸散时间可达15年，当然其逸散浓度也是随着时间的推移慢慢变少，但其前5年的逸散量最大，危害性最为严重。胶水的很多成分是甲醛，所以说甲醛的最大来源是胶水，胶水在粘住东西的过程中会发生聚合反应，90%的甲醛都发生了聚合反应，表现出稳定性。但还是有10%左右的甲醛未能完全发生聚合反应，这部分甲醛就会逸散出来，成了室内污染的主要污染源。

在贝壳类物质中萃取出来的高分子天然材料甲壳素，甲壳素中富含的丰富氨基，但是必有经过脱乙酰之后才可以呈现出来。脱乙酰的浓度经过健康窝独特的脱乙酰工艺之后，其氨基呈现强大的作用吸附分解有机类有害气体。

利用特殊工艺在产品中所添加的奈米矽银均匀的分布在涂层的内外层。奈米级的银离子可在低的浓度下击穿微生物细菌的细胞膜，藉着破坏菌体中控制各种生化程序的销素活性，进而使细菌无法呼吸、代谢、生殖直至死亡。但细胞被消灭后，无机的奈米银离子并不会因此消失，而会再度由菌体中游离释出，继续与其他微生物进行作用并剪除之。如此周而复始的杀菌机制，可长时间地使涂层保有抗菌效果。

健康窝产品中的奈米级的物质可以填补修复细微裂痕；特殊的水性乳化树脂及天然蜜蜡配方，不含腐蚀性化学成份，不伤害物体表面，所含丰富矽油用途广泛。如此可以起到去污、亮光、上蜡、防尘的作用，同时具有高光泽度、耐磨持久。

健康窝出醛工程部充分利用系列产品的特点，根据污染浓度来搭配不同的治理产品和用量，综合利用涂刷、喷涂、雾化等施工工艺，可以一次性彻除甲醛等有机有害气体，同时具有杀菌防霉、护理等综合作用。其显著特点是施工简单，无需光照，一次性施工，作用时间快，效果持久，不会反弹。
2.治理后会不会造成二次污染？

甲壳素是由甲壳类生物中萃取的高分子物质，广泛适用于医疗，化妆品及食品等用途。甲壳素和室内的有机物化合反应后，产生的是水和二氧化碳，甲壳素在物体表面形成保护膜，长久有效，我司可以和您签订质量保证合同，保证10年内室内的污染指标不会反弹。

3.空气治理就是除味吗？

室内空气治理是消除室内各种有害气体，主要包括甲醛，苯，TVOC等，并不是简单的去除装修异味。

所以在治理结束后不能以味道去除多少来衡量施工效果，去除有害气体的效果是靠检测结果来证实的。

当然，室内有害气体的减少势必会减小刺激性气味，但一些木制品的原木味是无法去除的。（注：我公司不治理放射性污染，比如氡。）

4.检测结果可靠吗？

我公司是专业治理公司，检测只是我们治理的一种辅助手段，为治理提供有效参考依据。检测药剂和仪器都是国家质量检测监督局认证的正规产品，所以检测结果真实可靠。

5.多长时间能达到最佳效果？

因为甲壳素是一种催化剂，发挥最佳效果需要一定时间，一般在7天左右效果最佳。

6.治理方法是什么？

治理方法：1.首先将家具等木制品涂刷表面及裸板，主要针对木制品家具；2.用甲壳素产品喷涂地板和墙纸，主要针对地板，有刷涂料的墙壁及墙纸；3雾化，主要针对空气中的游离甲醛《注:针对不同的东西，用针对其不同的甲壳素产品》

7.室内有害气体主要包括什么？
  室内污染包括装修板材、油漆、乳胶漆、粘合剂释放出来的甲醛、苯、二甲苯、TVOC；建筑物冬季施工使用防冻剂释放的氨气，石材中的放射性物质发出的射线和放射性物质衰变产生的氡气。室内污染物超标会对人体生理造成明显的损害，轻者流眼泪、咳嗽、烦躁、皮肤过敏、失眠、浑身无力，影响少年儿童智力发育；严重的则会引起白血病、鼻咽癌和肺癌等，室内污染对小孩、孕妇的危害更大。有害气体主要包括：甲醛：无色刺激性气体，多“藏匿”于大芯板、刨花板等人造板材等大量使用粘合剂的环节。可引起恶心、呕吐、咳嗽、胸闷、哮喘、慢性呼吸道疾病、女性月经紊乱、妊娠综合症、儿童智力下降，致癌促癌等。苯系列：无色有特殊芳香气体，多“藏匿”于油漆涂料的添加剂，各种防水材料等。可引起轻度中毒、头晕恶心、呼吸短促、心律不齐等，含致癌物质。总挥发性有机物(TVOC)：刺激性气味，多“藏匿”于建筑材料、室内装修材料、家用化学品等。可引起头晕、头痛、乏力、影响中枢神经及其它消化系统。

8. 贵公司的治理和检测是怎么收费的？

我公司的治理是按产权面积和甲醛浓度来收费的，甲醛浓度在0.35ppm以下全国统一价30元每平方，甲醛浓度0.35ppm以上全国统一价50元每平方。（注：甲醛浓度太高，治理一次没办法让甲醛浓度降到国家制定标准范围内，必须经过2次治理才行。）

检测是免费的，但是，必须提前预约。

9. 需要检测几个点？主要检测哪几项？

公共面积30-50平米一个检测点，家庭是一个房间一个检测点。主要检测甲醛，苯，TVOC三项。因为这三种有害气体是室内装修污染的主要超标气体。另外，氨，二甲苯，氡也可以检测。

10.室内空气检测有害气体的各项国家标准是多少？

室内空气质量检测国家标准为：甲醛(0.10mg/m3)、苯(0.11mg/m3)、甲苯(0.20mg/m3)、二甲苯(0.20mg/m3)、TVOC(0.60mg/m3)、氨(0.20mg/m3)。此标准为2002年11月国家质量监督检验检疫总局，国家环保总局与卫生部联合颁布的GB/T18883-2002《室内空气质量标准》，并于2003年3月1日实施。

11. 治理前客户需要做什么？

客户需要提前将衣柜，橱柜等位置的东西归置好，最好能保持衣柜，橱内无物品，空气治理必须在室内保持清洁的基础上进行。

12. 检测前需要做什么？检测一个点需要多长时间？

检测前须提前2小时封闭门窗，检测一个点需要15分钟。

13. 治理后什么时候可以通风？什么时候复检？

治理后封闭24小时即可通风，家具涂刷的产品也可以用半湿毛巾擦拭掉。复检一般安排在治理后10-15天，因为时间越久空气越稳定。

14. 为什么装修时用的材料都是环保材料，装修好了还是会超标呢？
材料的环保标准与室内空气的环保标准是两个概念，环保材料仍带有有害物质，只是量的多少而已。多种材料都同时在释放有害气体，就会出现超标的情况。

